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РФ атакувала об'єкти критичної
інфраструктури у Запоріжжі - загинули
працівники
Після ворожого удару по місту рятувальники виявили тіла двох
чоловіків - вони перестали відповідати на дзвінки після обстрілу
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Тіла двох загиблих знайдено у Запоріжжі після атаки

Після чергової ворожої атаки на Запоріжжя, яка відбулася вранці 6
червня, рятувальники знайшли тіла двох чоловіків - вони не
виходили на зв'язок з рідними після удару. Днем раніше місто теж
пережило удари - тоді загинула людина та постраждали десятки
мешканців. Запоріжжя залишається під безперервним вогнем: лише
протягом однієї доби ворог випустив по місту десятки FPV-дронів.

Про загибель двох мешканців повідомив начальник Запорізької
обласної військової адміністрації, як зазначається у каналі Івана
Федорова.

"Росіяни запускають безпілотники по обласному центру. Внаслідок
ворожих атак є пошкодження на об'єктах критичної і промислової
інфраструктури", - заявили в ОВА.

Чоловіки перестали відповідати на дзвінки після ворожого удару, і
рятувальники виявили їхні тіла. На жаль, люди загинули.

Крім того, Федоров повідомив про загальну картину обстрілів за
добу. За один день по Запоріжжю випустили 54 FPV-дрони - нові
дані підкреслюють зростання інтенсивності атак на обласний центр.
До цілей змогли дістатися лише вісім безпілотників, решту вдалося
нейтралізувати завдяки роботі сил оборони та засобів протидії
дронам. Проте навіть ці вісім влучань завдали руйнувань і
людських жертв.

Наслідки атаки

Наслідки атаки

"За останні місяці ворог удосконалив деякі види засобів
ураження. Вчора він використав "Шахед", який заніс у центр
міста FPV-дрони і просто хаотично розкидав їх по цивільних
цілях", - заявив Іван Федоров.

Очільник ОВА також пояснив логіку ударів: сили оборони нищать
логістику Росії на окупованих територіях і не дають просуватися
на Запорізькому напрямку. У відповідь ворог посилює терор проти
мирного населення. За словами Федорова, саме тому ворог
намагається залякувати цивільних мешканців і тероризувати
обласний центр.

Що відбулося у Запоріжжі напередодні

Увечері 4 червня російські війська атакували Запоріжжя
безпілотниками. Під ударом опинилися житловий будинок, школа та
громадський транспорт. Загинула 44-річна жінка, ще 11 людей
дістали поранення. Наступного ранку, 5 червня, ворог вдарив по
місту знову - тоді постраждали 11 людей, зокрема 9-річна дитина.

Росія застосувала нову схему атак: "Шахеди" тепер використовують
як носії FPV-дронів, доставляючи їх безпосередньо у міську
забудову. Великі безпілотники підлітають ближче до цілей, після
чого FPV-дрони самостійно шукають об'єкти для ураження. Така
тактика ускладнює перехоплення і підвищує ризики для цивільного
населення.

Запоріжжя під ударами - хроніка останніх
тижнів

Місто опиняється під вогнем майже щодня. 30 травня Росія вдруге
за добу вдарила по Запоріжжю - один чоловік помер від поранень,
ще один потрапив до лікарні. Ворожі удари того дня припали на
промислову інфраструктуру міста, коли люди вже прямували на
роботу.

Кількома днями раніше ситуація також була критичною. 26 травня
дрон вдарив по Запоріжжю - серед поранених опинилися немовля та
поліцейські, які прибули на місце. Загалом того дня постраждали
15 людей, зокрема 8 жінок, 6 чоловіків та немовля.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія вчергове вдарила по ТЕС ДТЕК - станція зазнала суттєвих
руйнувань

 Росіяни вдарили шахедом по підприємству та автостоянці у
Чернігові - шестеро постраждалих, пошкоджено десятки авто
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